
TIPOS DE DEMANDAS QUANTIDADE %

ALUNO x ALUNO 0%

ALUNO x PROFESSOR 0%

ALUNO x INSTITUIÇÃO 8 80%

PROFESSOR x INSTITUIÇÃO 2 20%

ALUNO x SERVIDOR 0%

SERVIDOR x INSTITUIÇÃO 0%

COMUNIDADE x INSTITUIÇÃO 0%

SERVIDOR x PROFESSOR 0%

PROFESSOR x PROFESSOR 0%

ORIENTAÇÕES GERAIS 0%

TOTAL 10 100%
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TIPOS DE DEMANDAS - QUANTIDADE
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SERVIDOR x INSTITUIÇÃO

COMUNIDADE x INSTITUIÇÃO

SERVIDOR x PROFESSOR

PROFESSOR x PROFESSOR

ORIENTAÇÕES GERAIS


